

Broj nepismenih između dva popisa stanovništva smanjen za jedan odsto

TV PINK, 27.05.2013. „DOBRO JUTRO“ 07:26

SPIKER: Prema poslednjem popisu stanovništva u sedam opština Šumadije 3800 građana je nepismeno. Od toga oko 3200 su žene a gotovo polovina njih živi u gradovima ovog okruga.

MARIJA NOVAKOVIĆ (reporter): Između dva popisa stanovništva, odnosno za devet godina broj nepismenih smanjen za jedan odsto, rekla je načelnica kragujevačkog odeljenja **Republičkog zavoda za statistiku**.

LJILJANA VUKVOIĆ (načelnica kragujevačkog odeljenja **Republičkog zavoda za statistiku**): U odnosu na podatke iz 2002. Godine došlo je do smanjenja broja nepismenih u ljudi sa 2,47 posto smanjili smo na 1,43 posto, pri tom od ukupnog broja nepismenih stanovnika daleko prednjače žene sa 80 odsto i to starije od 65 godina.

MARIJA NOVAKOVIĆ: Šumadija, prema poslednjem popisu ima nešto više od 250.000 stanovnika, od čega je više od 13 hiljada stanovnika visokoobrazovanih među kojima prednjače žene.

LJILJANA VUKVOIĆ: Tu je situacija znatno bolja nego 2002. Povećanje broja znači sa 5% na 8,80% i tu je polna struktura povoljnija za žene odnosno i 47% i muškaraca sa visokim obrazovanjem a 53% žena.

MARIJA NOVAKOVIĆ: Osavremenjivanje nastave neophodno je i u osnovnim i srednjim školama. Prošle godine od 30.000 učenika u 65 škola u Šumadiji, njih 1.632 išlo je na popravni ispit, dok je razred je ponavljalo 276, uglavnom srednjoškolaca.

RADOJKO DAMJANOVIĆ (Načelnik školske uprave): Na osnovu našeg uvida da je najveći problem ustvari onaj segment škole koji se tiče nastave i učenja. To bi značilo da uglavnom nedostaju ispunjenja onih standarda koji se tiču interaktivnosti, onda socijalizaciju aspekta same nastave gde je nastava uglavnom frontalna i uglavnom u srednjim školama se posmatra sa pozicije od toga da ona nije obavezna.

MARIJA NOVAKOVIĆ: Iako statistika beleži povećanje broja visokoobrazovanih, na Univerzitetu u Kragujevcu još uvek nisu zadovoljni dužinom studiranja. Kao razlozi zašto studiranje traje duže nego što bi trebalo navodi se slaba motivisanost studenata i kvalitet ranije stečenog obrazovanja, ali i neusklađeni reformski proces obrazovanja. Marija Novaković, televizija Pink.